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54—6A—4A—AiE A =]
K4
1) ROMEZZEHTLAIL, BEIBEHTRD. BV LZLESFIRYBHLESL,
(2 % 1088)
1) 7782+316 2) 37433+41
3) 7952-+2 4) 6305+81
5) 761100+516 6) 963+26
7) 314248 8) 941+463

9) 6688+38 10) 380+5
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54 —6A—4:A— XiE A =]
K4
2) ROFEZEHETLESL, BEIXBHTEKRD. BYGALZWNEAIEERYEBELESL,
(2 % 1088)
1) 89798761 2) 370462-+12
3) 8645-+91 4) 6408-+9
5) 7098-+-182 6) 5234978
7) 5243 8) 7548+629

9) 967+66 10)  952+238
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54 —6A—4:A—kiE A =]
K4
3) ROHEZEHETLESL, BEIEHTRD. BVTALZWNMESERYEHBLESL,
(2 x10%8)
1) 91+4 2) 524114-+967
3) 83452 4) 90447
5) 26319-+-859 6) 972+6
7) 2947-+136 8) 9240-+-30

9) 910447 10)  41540+-335
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54 —6A—4:A—KiE A =]
K4
4) ROFEZEHETLESL, BIXBHTKRD. BYGIALZWNEAIEERYEBELESL,
(2 x10%8)
1) 761012 2) 761+256
3) 897668 4) 4922538
5) 5136+6 6) 6643+73
7) 526+9 8) 39678+778

9) 7708-+59 10) 2040080
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5) ROHAEZEZFEHTLAEL, BEETBHTKRSD. BVTALGLMESERYBHELESLY,

1)

3)

5)

7

9)

3708+4

8704+27

6134-+596

60024-+492

816+16

2)

4)

412224+912

6)

8)

10)

458294 +86

798+7

27303+64

5046-+274

(2 x10%8)
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SE—-6A—44
1) ARE—m@E (2K X10%) A =]
1) 245%Y198 2) 913 3) 3976 4) 77&RY68
5) 1475 6) 37RY1 7) 3928 8) 2%Y15
9) 176 10) 76
2) KiE—MRE (2R x10%#) A =]
1) 118 2) 30871%Y10 3) 95 4) 712
5 39 6) 671%RY11 7D 174%Y2 8) 12
9) 14%Y43 10) 4
3) Kig—EE (2R x108) A =]
1) 224RY3 2) 542 3) 16%Y2 4) 1292
5) 30%kY549 6) 162 7) 21%Y91 8) 308

9) 193%Y33 10) 124

4) KE—RE (2Rx10#) A

=]
1) 38050%Y1  2) 2%&Y249 3) 132 4) 9%Y80
5) 856 6) 91 7) 58%Y4 8) 51
9) 130%Y38 10) 255
5) &IE—ME (2RXx10#) A =]
1) 927 2) 452 3) 322%Y10 4) 5329
5) 10%kY174 6) 114 7 122 8) 426%Y39

9) 51 10) 18%kYU114



